
Compte-rendu sur l’envoi des questionnaires (semaine du 28/06/2021 au 02/07/2021)

54 questionnaires ont été envoyés.

Deux questionnaires n’ont pas été envoyés car nous ne trouvons pas de contact : 

- Accell Group

- Carel Industries SPA

Sur l’envoi des 54 questionnaires, 18 entreprises ont répondu :

Somfy SA
La responsable nous a répondu le 28/06/2021. Elle se charge de transmettre le questionnaire ESG à chaque 

département de Somfy. Elle doit nous renvoyer le questionnaire rempli entre le 12 et le 19 juillet 2021.

Sociétés qui ont répondu précédemment et en attente de leurs questionnaires :

- Motorpoint Group PLC

- Sdiptech AB

- Sword Groupe

- Infotel

- Grupa Kety

- Sarantis

- Instalco

Sociétés qui ont répondu dans la semaine du 21/06/2021 au 25/06/2021 :

- Somfy SA

- OEM International

OEM International

Le responsable nous a indiqué qu’il leur était impossible de répondre à ce genre de questionnaire aussi lourd 

pour chaque investisseurs, et donc qu’il n’était pas possible de remplir ce questionnaire.

- Enea AB

- Geberit 

- Motorpoint Group PLC

- Novabase

- Sdiptech AB

- Sword Groupe

- Troax Group

- Rothschild & Co

- Grupa Kety

- Enea

- Dermapharm Holding

- Sarantis

- Mips

- Instalco

- Infotel

- FM Mattsson Mora Group

- Somfy SA

- OEM International
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